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FALL FRAGE ANTWORT
Nominativ Wer (oder was) steht auf der Wiese? der Baum

Genitiv Wessen Aste stehen dicht beisammen? (die Aste) des Baumes
Dativ Wem schadet das? dem Baum(e)
Akkusativ Wen beschneidet der Gartner? den Baum

Wenn wir wissen wollen, in welchem Fall ein Nomen (=Substantiv) steht, so suchen wir
dasjenige Fragewort, auf welches das Nomen antwortet.

Der Baum steht auf der Wiese. Nominativ
Die Aste des Baumes stehen dicht beisammen. Genitiv
Das schadet dem Baum(e). Dativ
Daher beschneidet der Gartner den Baum. Akkusativ
IN WELCHEM FALL STEHT DAS NOMEN ,,JAGER“?

Der Jager lauert hinter einem Baum. &0
Die Flinte des Jagers ist geladen. Genitiv
Doch kein Reh zeigt sich dem Jager. | SSagagli(l .
Die Rehe haben den Jager langst gesehen. Akkusativ

IN WELCHEM FALL STEHT DER ZAUBERER?
Die Darbietungen des Zauberers sind einzigartig.
Den Zauberer musst du gesehen haben.
Staunend wirst du dem Zauberer zusehen.

Der Zauberer wird gleich auftreten.

Genitiv
Akkusativ

IN WELCHEM FALL STEHT DER LOWE?
Horst du den Lowen brillen?

Der Lowe hat Hunger.

Die Mahlzeit des Lowen besteht aus Fleisch.
Der Warter bringt dem Lowen das Fressen.
Die Leute stehen vor dem Kafig des Lowen.
Der Lowe verschlingt das Fleisch

IN WELCHEM FALL STEHEN DIE FETTGEDRUCKTEN WORTER?

Einen Marabu habe ich mir ganz anders vorgestellt. ...
Trage hockt der Gorilla in einer Ecke und kratzt sichimFell. ...
Schau, nun wirft der Warter dem Pinguin einen Fischzu! ...
Hast du gewusst, dass Sudamerika die Heimat des Lamas ist? ...
Den StrauB hat man wegen seiner herrlichen Federn beinahe ausgerottet. ...
Die Eckzahne des Wildschweins werden Hauer genannt. ...
Diesen flinken Affchen kénnte man stundenlang zusehen! .
Nun hast du den Leoparden
mit einem Tiger verwechselt.

SETZE ,,der Herr” EIN UND BESTIMME DEN FALL:
.......................................... tragt einen Hut.
Dieser Hut gehort ...........cccccooiiiiiinns .

Der Hut ..o, ist aus Filz.
DerHutziert ......ooovvveeeiieiin, .




